

澳大利亚

澳批准巨型太阳能发电项目 拟向新加坡供电

澳大利亚政府21日宣布,已批准在该国北部建造一个太阳能发电园区,建成后将成为“全球最大”,其产出的部分电力将通过海底电缆输送至新加坡。

该项目由澳大利亚太阳电缆公司提出,总投资额预计为135亿美元。根据方案,项目将建在澳大利亚北部太阳能资源丰富的北领地,占地约1.2万公顷。

澳环境与水利部长塔尼娅·琼·普利伯塞克说,该项目“将成为世界最大的太阳能园区”,产出的能源将足以为300万户家庭供电,还将制

造太阳能电池板、电池,最终还将通过一条长达4300千米的海底电缆向新加坡输电。

根据方案,该项目分两个阶段建设,计划建成后以4吉瓦的发电功率为澳国内供电,以2吉瓦的功率向新加坡输电。

澳大利亚是煤炭和天然气出口大国。上述项目投产后,该国有望成为可再生能源出口大国。

澳政府数据显示,2022年,清洁能源发电占澳大利亚总发电量的32%,煤炭发电占比为47%。

据新华社

西班牙

117岁168天! 世界最长寿老人去世

吉尼斯世界纪录网站20日说,享有世界在世最长寿老人头衔的玛利亚·布兰亚斯·莫雷拉19日在西班牙一家养老院去世,享年117岁168天。

莫雷拉1907年3月4日出生于美国旧金山市。莫雷拉一生见证诸多重大历史事件,不仅在两次世界大战和20世纪30年代的西班牙内战中幸存下来,还扛过了1918年爆发的大流感以及本世纪的新冠疫

情。她2020年感染新冠病毒,几天后就完全康复,是当时最年长的新冠康复患者。

2023年1月,法国修女露西尔·兰登以118岁高龄去世,此后吉尼斯世界纪录认证莫雷拉是在世最长寿的人。依据美国老年医学研究组织数据,莫雷拉去世后,现年116岁的日本老人糸冈富子成为在世最长寿老人。

据新华社

莫桑比克



中企承建的莫桑比克北部市政供水项目正式启用

中国电建在莫桑比克北部德尔加杜角省省会彭巴市承建的配水中心和管网项目19日正式启用,莫桑比克总统纽西出席仪式并按下水泵启动按钮。

据了解,彭巴市配水中心和管网项目主要施工内容包括164公里管网扩建施工、3个2000立方米的新建蓄水池、一个250立方米的高位水塔、一个新建泵站以及现有水塔、水池的修复等。该项目启用后,将大幅提高彭巴市区的供水效率,为当地带来新的发展活力。

据新华网、中国电建

韩国

水库藻类泛滥 韩国高温致多地自来水发臭

韩国今夏频繁遭遇热浪侵袭,多地居民抱怨称自来水发臭。

调查显示,连月高温致使多座水库藻类泛滥,进而使得自来水散发异味。

《韩国先驱报》21日报道,仁川、安养、果川等首都圈多座城市20日就自来水发臭一事发布公共警告。

市政官员说,过去数月持续高温,加上韩国梅雨季降水丰沛,使水体富营养化,导致多座水库藻类泛滥,而藻类死亡后会释放出具有土腥味的土臭素,造成自来水发臭。

一些官员表示,民众仍可放心饮用自来水,但应当持续煮沸至少3分钟后再饮用。同时,有关部门正在着手利用活性炭等物质为自来水净化除臭。

韩国环境部19日发布警告,一座为首都圈大约2500万居民提供饮用水的水库出现藻类泛滥问题。

不仅是首都圈,韩国南部地区近日也遇到水库藻类泛滥的麻烦,多地接连发布警告。

据新华社

日本

知名日企涉嫌数据造假 最早可追溯至近50年前

当地时间21日,日本大型重工业公司IHI公司向日本国土交通省提交了针对其子公司篡改船舶用发动机等产品燃油数据问题的调查报告。

报告称,最早的数据造假行为可追溯至1974年12月出厂的发动机,距今已有近50年时间,涉及6831台发动机。

今年4月24日,IHI公司宣布,其子公司IHI原动机位于新潟县和群馬县的工厂存在篡改发动机数据问题。当时该公司表示涉及篡改数据的发动机数量为4361台。

IHI公司原名石川岛播磨重工业公司,成立于1960年,2007年更名为现在的名称。该公司为波音、空客等公司制造航空发动机,也承接航空发动机的维护保养工作。

据央视新闻

一句话新闻

美国纽约联邦储备银行最新《消费者预期劳动力市场调查》报告显示,28.4%的受访者表示过去四周正在找工作,这一比例创2014年3月以来新高。

据新华社

希腊20日在南部克里特岛扣留76名非法移民。为逃避海岸警卫队巡逻,人口走私团伙近期试图开辟新的偷渡路线抵达希腊。

据新华社

捷克西北部一家工厂21日发现一枚二战遗留炸弹,警方紧急疏散500多人。

据新华社

当地时间8月19日凌晨,一艘豪华游艇在意大利西西里岛附近海域遭遇风暴后沉没,导致1人死亡,另有6人失踪,其中包括英国知名科技企业家迈克·林奇及其女儿。

据中国新闻网

俄罗斯首都莫斯科市市长索比亚宁21日在社交媒体发文说,俄防空部队当日凌晨击落了10架飞向莫斯科的无人机。

据新华网

英国政府21日颁布多项措施应对偷渡,包括惩罚雇用非法移民的雇主等,并将在今后6个月内遣送超过1.45万名非法移民,为2018年以来同期遣送人数最高水平。

据新华社

一辆从巴基斯坦入境的客车20日晚在伊朗发生车祸,车上至少28人死亡、20多人受伤,部分人伤势严重。

据新华社

为减少高速路逆行所致交通事故,日本国土交通省计划引进一个新的监测及提示系统:监控摄像头探测到在高速路上逆向行驶的车辆后,系统将向逆行车辆及附近车辆的车载导航系统或驾驶人手机发送提示信息,以免发生“迎面相撞”事故。

据新华社

尼加拉瓜外长丹尼斯·蒙卡达19日在首都马那瓜表示,尼政府谴责美国多年来利用美国国家民主基金会在多国投入重金,从事干涉他国内政、颠覆他国合法政权的活动。

据新华网

刚果(金)政府19日表示,美国、日本承诺向刚果(金)提供猴痘疫苗,第一批疫苗有望下周运抵。

据新华社